SPEDIRE questa parte del certificato debitamente compilato
entro 15 giorni dalla data di acquisto.

Caro Cliente: Complimenti
1) Ritiene sufficienti le spiegazioni fornite dal
rivenditore?
2) Necessita di ulteriori informazioni da parte
della ditta?
3) Il rivenditore le ha presentato tutti i prodotti
della gamma L ELeIT?
4) LELeITle e stata suggerita dal suo rivenditore
o la ha scelta Lei?

1) per | estetica?

2) per il rapporto qualita-prezzo?

3) per il servizio offerto?
Considerando la sua impressione sul prodotto
L'ELeIT da lei acquistato lo consigliera ad una
sua amica?
Perché?
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N° SERIE

MODELLO

Data di produzione

Se avremo meritato la sua fiducia o stima
suggerisca il marchio L'ELIT ad altre persone.

Timbro e firma rivenditore

Data acquisto

INFORMATIVA: ai sensi dell Art. 10 Legge n° 675/96, quali titolari del trattamento dei Vostri dati personali, Vi informiamo che gli stessi sono
necessari per tutti gli adempimenti derivanti da contratto di fornitura di beni e/o servizi da norma di Legge. L invio della presente cartolina
implica il consenso al trattamento dei dati personali dalla societa GEMME Srl nei termini citati dall art. legge 675/96

CONSERVARE

LA GARANZIA E VALIDA SOLO SE ACCOMPAGNATA DALLO SCONTRINO FISCALE DA ALLEGARE QUI

CONDIZIONI DI GARANZIA

CD 2 anni di garanzia LEL*IT.

Data di produzione

MODELLO

Timbro e firma rivenditore

Data acquisto.

dalla

natura

subiti da persone, cose, cattivo uso nonché cadute

accidentali

non

ice fa decadere
q

i di p
ogni forma di garanzia
proaten

La garanzia si intende nella sostituzione o o
riparazione gratuita dei pezzi che presentano difetti N S E R I E

di fabbricazione
- fenomeni non dipendenti dal-normale

funzionamento della macchina.

La garanzia non copre le parti soggette all'usura
La garanzia non si estende mai all'obbligo di
Perl| applicazior)e della ggranzia 1q fede Iq ﬁcezione

Sono escluse dalla garanzia:
- le parti estetiche
- i danni provocati da cattivo uso

Societa
normale.

mancanza dei suddetti registri fa fede la data di

produzione indicata sulla macchina.

Per la garanzia conservare lo scontrino fiscale

is

eceiving date of the guarantee

form duly compiled and the fiscal slip which attest
the buying date. In case of the above-stated missing

is considered the date of production on the machine.

of the machine.
is missing, the production date is

guarantee for the boiler to cover defects

of manufacture.

The following are excluded from the guarantee:

- aesthetic parts:

- problems not deriving from normal use of the
The guarantee does not cover normal wear of parts.
The guarantee does not extend to payment of
compensation for damages of any nature suffered
by persons or objects due to incorrect use or

manufacturer automatically invalidates all terms of
machine.

The guarantee offers free replacement or repair of
parts deemed to have production defects.
Tampering by persons not authorised by the
the guarantee.

la parte - certificato di garanzia - e conservare la

parte - tagliando di garanzia.
- damage caused by incorrect use

accidental dropping

If the receil
considered Lel.

@ 2 year guarantee L'EL IT.

the parts of the guarantee form to
in 15 days from the buying date only the

part — certificato di garanzia — and keep the part —

tagliando di garanzia.

For the guarantee keep the fiscal slip of the product

and fill in

ISTRUZIONI D’'USOE GARANZIA - ART. PG029N
USER’S INSTRUCTIONS AND WARRENTY - MOD. PGO29N

COMPONENTI:

ONO O AN =

Tappo di sicurezza

Supporto porta-cstaregg tubo
Interruttore dimentczione prese
Interruttore cddaia

Lampada spia monconza

Cavo e spina dimentczione
Regalczione flusso di vapore in usdta
Presa eletftrica dimentozione acoessori e
comando eleftrovadvola

Portagomma usdta vopore

Ferro dastiro con monotubo e spina ort.
PG036/1 (optiond)

DATI TECNICI:

L)

IR N )

Tensione d'eserdzio: 220-230V - 50 Hz
Copaodtd nominde dellaoddaiar 5 Lt.
Potenza cdddiar 1200W

Pressione d'eserdzio: 3,5 Bar

Pressione messima: 5,5 Bar

ISTRUZIONI D’USO:

Prima di iniziare od utilizzare il prodotto toglierlo
ddlla scatola e cssicurarsi di aver rimosso tutti i
componenti  d  imbdloggio e soochetti  di
protezione.

Appoggiare il prodotto su una superfide stobile e
piona néelle vidnanze di una presa di corrente a
muro (massimo 1,5 mt.).

Callegare la spina dellacosssorio optiond (ferro
da stiro, spazzola voporizzonte, efc..) nellapresa
(@ e il tubo vopore delocoessorio  nel
corrispondente portagomma (10) e fissarlo con
una foscetta stringitubo. Applicare lostina in
dotczione nellapposita sede (2) e aggandarvi il
tubo vapore e il cavo corrente.

Accertarsi che il rubinetto posto laterdmente sia
chiuso e che sia avvitato il roccordo a ™ L” con
lUsdta rivata verso il bosso prima di effettuare
qudsicsi operczione sulla macchina.

Svitare il toppo (1) e riempire la cddda con
mox. 3,7 lifri dooquo, badondo che non
frabocchi, dopodiché richiudere il tappo (1).
Inserire la spina  (6) d dimentczione dla
refe, accendere il fosto cadaia (4) e il tosto ferro
(3), che i illumineronno  a conferma
dellavvenuta accensione.

Posizionare la monopola d regolczione  della
temperatura della picstra del ferro sulla posizione
“ootone” (segnato sullamanopolacome ™ -+ ).
Attendere che la spia del tosto addada (4) si
spenga (fempo 15 min. drod); durante leserdzio
& normde il riattivarsi dellaspia

La mocchina & pronta per 1Uso.

Premere il pulsonte vapore dellacoess orio.

E’ possibile regdae la quontitd d  vooore
desiderata per mezzo dellapposita manopala (7).

art. PG029

STAINLESS
STEEL
BOILER

el -

Se durante Iutilizzo il flusso d vaoore dovesse
cessae e la spia dellocgua (6) si accendesse ¢
segno che looqua in cddada sta terminondo (Ic
cddaianon € completamente vuoto); per riprendere
la stiratura spegnere linterruttore ocddda (4),
verifioare che non vi sia emissione di vopore dd ferrc¢
da stiro premendo il pulsonte vopore, spegnere
linterruttore del ferro (3), disinserire la spina di
dimentczione (6), svitare lentamente il toppo (1,
accertondosi che non vi sia emissione d vapore ddlc
stesso e, dopo qudche minuto, riempire il serbatoic
oon aoqua possibilmente cdda.

Alla prima richiesta d vopore dopo looccensione
potreblbe verificarsi un cao di pressione; dd & dovutc
d riempimento dei condotti inferni della mooching,
per oftenere mossimo vopore aftendere ¢
spegnimento dellinterruttore.

ATTENZIONE:

% Evitare d oprire il rubinetto posto laterdmente
quando la macchina € in funzione o collegata dilc
rete eleftrica 0 comungque odda e con pressione
interna.

% Per loperazione d pulizia della cadda (consigliatc
ogni giorno d utilizzo) cprire lo scarico aogua solo se
lopparecchio € soollegato ddla rete elettrica cc
dmeno 1 ora.

% Non lesdare mai I' gpparecchio incustodito quondo
spina € oonnessa dla rete e tenere lontono dd
portata di bambini e di minori.



~

La spina d dimentczione deve essere disinserita
ddla presa prima d immettere ooqua nel serbatoio.
Duronte I' utilizzo ed onche per drca 15 minuti ddlc
fine dell' utilizzo la picstra del ferro da stiro hc
temperature pericolose - evitare qudsicsi contatto.
Non togliere mai il toppo del serbatoio quondo & in
ocorso la stiratura e bisogna comunque verificare
prima d toglierlo, che non d sia emissione d
vopore ad ferro.

Il toppo della cadda deve essere sostituito con
ricombi origindli.

USER’S INSTRUCTIONS:
Before using the item, toke it off from the padking
box and mcke sure to remove dl the padking
components ond the protective bogs.
Lay the item on a steady ond flat surface nearby a
wadll-socket (1,5 mt moximum).
Connect the opfiond ocococessorys plug  (iron,
voporizer brush, ond so on) into the socket (9) ond
the ocosssorys steam hose into its  ange
connection (10) ond fix it by a hose-dip bond. Put
the belonging stick in the right seat (2) ond hook
the steam hose ond the coble.
Before beginning ony operation, maoke sure that the
ocock placed on the side is dosed ond the "L”joint is
screwed with the outlet downwards.
Unsaew the cap (1) andfill the bailer with mox. 3,7
litre water, being careful not to mcke the water
pour out, ond dose the oap (1).
Insert the plug (6), switch the boiler button (4) ond
the iron button (3) on.
Set the temperature regulation knob of the iron
plate on “cotton” (marked on the knob with ... ).
Keep waiting for the turning off of the boiler button
light (4), it tckes doout 15 minutes (while ironing
the light turns on).
The machine is ready to be used.
Press the steam button of the iron.
It is possible to regulate the steam quantity by the
belonging knob (7).
In cose that during the ironing the steam stops ond
the water light (5) is on, it meons that the water in
the boailer is finishing, but the boiler is not totdly
empty yet: to start ironing agan, switch the bailer
button (4) off. By pressing the steom button, check
that there is no steam out of the iron, switch the
iron button (3) off, toke the plug (6) off, slowly
unsaew the oop (1) being careful that there is no
steam out of if, wadt for some minutes before
pouring water (wam water should be better) into
the bailer again.
After the starting-up, by pressing for the first time
the steam button, a pressure deaecse could ooour;
this is caused by the internd hoses fulfillment of the
machine; in oder to get the best steam

performonce, wait for the steam button off.

CAUTION!

& Avaid to open the laterd cock while the machine is
in service or connected o the electricnet or, in ony
oose, if it is wam or there is sfill an internd
pressure.

% Jeon the bailer every using doy (cs a suggestion)
by opening the water discharge only if the machine
hos been disconnected from the electric net for ot
lecst one hour.

% In aose that, during the first water filling or during
the normd service, the water in the tank or in the
con encs up or the water filling hose goes out the
tank, the electricd card stops to work because the
pump tckes more thon 6 minutes to get the right
water level. As a consequence the bailer keep
working up to the water level reaches the minimum
operating level and the water signd (8) switch on.
To salve the situation the water tonk hos to be filled
up o the hose hos to be put into the tank again.
Then the button (8) on the left side of the machine
hos to be pressed on the monud operating "O".
Wait for 5 seconds ond begin from the point 15
again.

& Do not leave the machine unguarded if the plug is
connected to the net and keep away from children
ond young people.

& Disconnect the plug before pouring water into the
tonk.

% Do not touch the iron plate during the ironing ond
15 minutes ofter.

& Do not tcke the bailer ocop off while ironing ond
check before taking it off that there is no steam
flow from the iron.

% Replace the boiler aop only with the origind spare
part.

COMPONENTS:

1. Sdfety cap

2. Stick to holdthe single hose up

3. Switch for socket power supply

4. Boiler switch

5. Light signd for lack of water

6. Cdble and plug

7. Regulator for steam outlet

9. Plugfor iron ond sdlenoid vave contral

10. Ange connection for steam outlet

11. As on optiond: PG036/1 iron with single hose ond

plug

TECHNICAL DATA:

-

oo

Working voltoge: 220-230 V 50 Hz
Nomind copadty of the bailer: 5 Litres
Bailer power: 1200 W

Service pressure: 3,5 Bar

Maximum pressure: 5,5 Bar

Gemme I talian Producers s.r.l. L’EL.IT.)
Via del Lavoro 47

25045 Costegnato (BS) Itdy

Tel: + 390302141219

Fox: + 39 030 2147637

www. lelit.com  lelit@lelit.com

MITTENTE

COGNOME

NOME

VIA CAP.

CITTA PROV.

E-MAIL

PREF. TEL.
GEMME ltalian Producers Srl - L'ELeIT™
Via del Lavoro, 47 - | - 25045 Castegnato (BS)
Tel. +39-0302141219 - Fax +39-0302147637

http://www.lelit.com
IN DATA
EMILIA ROMAGNA CIBIN g:ﬂgj.ﬂsgf Siston=s aUtorizzatni . SNC - mmmmmm 21/A- 26013 CREMA - (CR)

AMPER DI BRIGHI PAOLO

YISACCOEVANZETTL 27 47125 CesEN - )
el.0547/384090 - F

A RP.E.SNC-VIA BERT\N\ n/A 47\00FORU‘ (FO)

Tel. 05437722650 - Fax

BARETTIMARCELLO .- VIA PDNCHIELU 20

41100 MODENA - (MO)

T bt Fooraies

BOL SNC - VIA FABIO FILZL 76

42100 REGGIO EMILIA - (RE)

Tl 0522/305701 - Fax 05227791473 - gleurati@tin.t

BRUNELLIWILLIAM - VIA LUGHESE, 2748

- (FO)

1L gt Faxosi37acss

CAPE. DI PIZZINARDI & C.

VA COIPAGNON, 109- 44100 FERRARA - (FE)

Tel. 0532.903693 - Fax 0522 903693

ELECTRONCSLIVE DICONCIATORIANGELO
VIAS. PERTI ~(PR)

Tel 0521;3472585 Fax
ELETTROCASA - VIA AGLEBER’T 22/0

0134
Tel. 051/614680- Fex 051/6146800
GIANN- VA C.ARLETTL 641012 CARI- 4O)
Tel. 0591690410 - Fax
pARMALUXD! FASAND Douzmco
ANTONO FRATL20C- G100 PARNA- PF)
Tel 0521771
RP.E, DIDE PRATO MARINA
VIA AGNINI, 250 - 41100 MODENA - (MO)
Tel. 059356185 - Fax 059356185
R.S. RIPARAZIONI E SERVIZI
VIAIMOLES) 13 - 47023 CESENA- (FO)
Tel. 0547/630241 - Fax 0547/630241
ROSSI GUSEPBINA VA MAGGIORE 92
68100 RAVENNA - (RA)
el 0544/33811 - Fax 054433611
SO SAL-VIA PAOLUCD) 1416 16
470 RN - (1)
Tel. 541/3&5761 Fax 0541/384380
STELLA DI LA
SR GUELEA SHAE 40138 OLOGNA- 0
Tel. 051/6010013- Fax 051 6028017 - castela@tinit
FRIULI VENEZIA GIULIA
BONASS! NINO - VIALE EUROPA, 122
33100 UDINE - (UD)
el 0432502873 - Fax 0432502873
DI MARCA ANDREA - VIA S DANIELE, 73
33100 UDINE -
Tel. 04321480927 - Fax 04321480927
ELECTRO CENTER DI BIDOGIA ADRIANO.
VIAVALLONA 0. 3170 POROENONE - (PN)
Tel. 0434120668 - Fax 043429668
LARET SRL - VIAGIULA B4A- 54100 TRESTE - )
Tel. 0401574382 - Fax 040152555
VENETO
AP.E.- VIALE . MARCO, 102/G - 30170 MESTRE - (VE)
Tel. 041988018 - Fax 041 988370 - apeassstenza@lveroit
ATRE. st VIAARZENI . 0175 ARGHERA- V)
m 041 5384810 - Fax 041/92255
TRE. il SANTA CROCE, 1525 30100 VENEZIA- (VE)
Kt s
CAP. SNC - VIA BEZZECCA, snER 35133 PADOVA - (PD)
Tel. 0498719618 - Fax 0496719618
CHEMELLO SERGIO E C. SNC
VIABIRON DI SOTTO, 266 - 36100 VICENZA - (V)
Tel. 0444564779 - Fax 0444961912
CIBINRICANEI DI CIBN ADRIANO
ESISTENZA, 6670 - 32100 BELLUNO - (BL)
S taxaiamiad

VIA C. RIZZARDA, B/A - 32032 FELTRE - (BL)

Tel. 04392627 - Fax 04392621 - ciinric@tin.t

G. & M. RIPARAZIONI - VIA TIGLIO, 39

30019 SOTTOMARINA - (VE) - VENETO

Tel. 041/4965646 - Fax 041/4965645

GB.S. SNC. - VIA MORTISE, 114 - 35129 PADOVA - (PD)
Tel. 049/609756 - Fax 049/609756

POLI RICAMBI SRL - VIA CENTRO, 6 - 37135 VERONA - (VR)
Tel. 045/505606 - Fax 0451584647

POLI RICAMBI SRL - VIA MELONI, 13 - 37135 VERONA - (VR)
Tel. 045/572211 - Fax 045/8100283

RAEM SAS DI SUSANETTI STEFANO &C.

VIA FRADELETTO,25 - 30173 MESTRE - (VE)

Tel. 041/5347633

RAEM SRL - VIA B.OSVALDO, § - 5137 PADOVA - (PD)
Tel. 0497850954

REMA RICAMBI ELETTRODOMESTICI

VIAF FUSINATO, 24 - 45100 ROVIGO - (RO)

Tel. 0425121049 - Fax 0425721049

RE.C. SERVICE - VIA G. MARCONI, 36

31055 QUINTO DI TREVISO - (TV)

Tel. 0422 370013 - Fax 0422 370013

RIP.E. DI FACCIOLI LUCA - VIA L MANARA, 25

37135 VERONA - (VR)

Tel. 045/5682508 - Fax 0451582508

RIT.V. SERVICE SNC - VIA CATTARINETTI, 1/F

37136 VERONA - (VR)

Tel. 045505523 - Fax 0456202145 - info@rtvservice.com
RIT.V. SERVICE SNC - C.80 VIALE VENEZIA, 73

37136 VERONA - (VR)

Tel. 045843451 - info@rtvservice.com

LOMBARDIA

APE snc - VIA FABBRICA DEL VETRO VECCHIO, 7
26100 CREMONA - (CA)

Tel 0372 462626

CF. RICAMBI SNC - VIA ALVISE GADANOSTO, 7
20129 MILANO - (M)

Tel. 0229521455 - Fax 0220402498

CRE SNC DI SPIZZI SIMONE & C.

VIALE LOMBARDIA, 13 - 20069 ROZZANO - (M)
Tel. 02.825933 - Fax 02 6250337 - m spizz@tiscalnt
‘CALONGHI - VIA DIAZ, 0/A - 20094 CORSICO - (M)
Tel. 0214405618~ Fax 0214405618

DE PA RIPARAZIONI- V. LE BRIANZA, 20

20048 CARATE BRIANZA - (M)

Tel. 0362:992105 - Fax 03621992105

ELETTRO RIPARAZIONI DI RIPAMONTI A.

VIA GARIBALDI, 65 - 25067 SALO'- (BS)

Tel. 0365521484 -Fax 0365-521484
ELETTROCENTRO SERVICE - VIA RISONDO, 70
20153 MILANO - (M)

Tel. 02/4530866 - Fax 0214530866
ELETTRO-SERVICE SAS - VIA GHINAGLIA, 81
26100 CREMONA - (CR)

Tel. 03721456961 - Fax 0372/456961

EPR SNC DI ONEDA E GALERI

VIA CHIUSURE, 48/A - 25127 BRESCIA - B5)

Tel. 030/316093 - Fax 030/316093

LA BOTTEGA DEI FERRI DA STIRO
VIABELLINI 56157 - 24126 BERGAVIO -(B6)

Tel. 035/260583 - Fax 0351256261

NALT.E DI CECCATO GIOVANNI

VIA DON MINZON 62 - 27058 VOGHERA - (PV)
Tel. 0383212368  Fax 0383443510

REDA SAS DI DANESl F & c
VIA VAL D'OSSOLA, 7/9 - 46100 MANTOVA - (MA)
Tel. 0376 380228 - Fax 0376 268525
SAT E DI AI.UNNI ROBERTO
VIAS.CARLO, 33/A - 20031 CESANO MADERNO - (M)
Tel 0362522686 Fax 0362/522686
MARCHE
CDR-VIA COLOMBO . smoANCONA (AN)
el.071/896369 - Fax 071
POKER STEREO - VIALAQUILA X 60019 SENIGALLIA - (AN)
Tel 07| 7923781 - Fax 071

TATEO G. E CA! SS D
iyt FRANCO 3261100 PESARO - (PU)
Tei am/mm Fax0721/411273

vy DA FABBRIANO, 525455
62100 MACERATA- (MC)
Tel. 073334919 - Fax 0733270728

PIEMONTE
TECNOSERVICE DI CASAGRANDE
VIAMILANO, 113 - 15100 ALESSANDRIA - (AL)
Tel. 0131222440 - Fax 01311225611 - tecnosenvice @tinit
TOSCANA
ATES - VIA TORINO, 3A - 57123 LIVORNO - (L)
Tel. 0586/859566 - Fax 0586/859566
CARRADORISRL-VIADEIVACELLL 151100 ISTOIA- ()
Tel. 0573128284 - Fax 057313
CARRADORI SRL - Pzznemmscws 51031 AGLIANA - (PO)
Tel. 0574673251 - Fax 0574673251
CARRADORI SAL - VIA MANIN, 8
51016 MONTECATINI TERME - (PT)
Tel 0572/?11077 Tel 05721911077
RADORI SAL - VA DEL POGGIOLO, 9

SwiﬂSMARCELLD SE- (PT)

¢l 05731622495 - Fax 05731622495
cns VIA TOGLIATTI 10- 57025 PIOVBINO - L)
Tel. 0565144037 - Fax 0565/44037
GREL. VLE S CONCORDIO N, T6C- 55100 LUCCA- ()
Tel. 058341814 - Fax 058
CREV - VIA MATTEOTT| 52 52D23MONTEVARCHI (AR)
Tel. 0551901637 - Fax 055/901637

ELETTRORICAMBI - VIA L. RUSSO, 18/20/24/26
50053 EMPOLI - (F)
Tawerzol. Fax 057173435

FONTANA RICCARDO - VIA VALENTINI 4244
59100 PRATO - (PO)
Tel. 0574521000 - Fax 05741521000
ROBERTO AGOSTINO - VIA BICOCCH. 77
58022 FOLLONICA - GR)
Tel. 0566142751 - Fax 0566142751
STEL - VIA MONTE SAGRO, 19- 55049 VIAREGGIO - (LU)
Tel. 0584962801 - Fax 05841962801
TRENTINO ALTO ADIGE
ELETTROCENTRO SAS DI LONGO LUGIE .
VIACHOCCHETT, 0. K068 ROVERETO - 1)

Fax 0464/

ELEWROCENTRO SAS DI LONGO LUIGI E C.

VIA NAZIONALE, 46/48 - 38015 LAVIS - (TN)

Tel. 04611241752 - Fax 0461/241595 - eletirocentro.lavis@vero.it
ELETTROCENTRO SAS DI LONGO LUIGI E C.SEDE

VIA MILANO, 66/68 - 38100 TRENTO - (TN)

Tel. 04611914339 - Fax 0461193506

TECNOASSISTENZA SNC - VIA RESIA, 115
39100 BOLZANO - (B2)

Tel. 04711200099 - Fax 0471/919651
UMBRIA

AET. - VIAALEARDI, 2- 5100 TERNI- (TR)

Tel. 0744 401580 - Fax 0744 423676 - cetgigh@tin.t

Elenco soggetto a possibili modifiche, per localita non inidcate contattare +39 030 2141219 oppure visitare il sito http://www.lelit.com.

If you need to let your ironing system be contr

mation please

E
:
g
k3
2
]
H
5

led or fixed, please contact only authorised technical assistance centres (for further infor-

s
5
2
8
b
N
S
5]
S
3
3
?
2




